
ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 21 DE SETEMBRO DE 2004 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO PAULO GALLOTTI 
SUBPROCURADOR-GERAL DAREPÚBLICA: EXMO. SR. DR. MOACIR MENDES SOUZA 
SECRETÁRIO : Bel. RONALDO FRANCHE AMORIM 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros NILSON NAVES, HAMILTON 
CARVALHIDO e HÉLIO QUAGLIA BARBOSA, foi aberta a sessão. 
Ausente, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro PAULO MEDINA. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

P A L A V R A S 
 
O Exmo. Sr. Ministro HÉLIO QUAGLIA BARBOSA: Sr. Presidente, proponho à 
colenda Turma que se consigne em Ata o voto de pesar pelo falecimento do 
eminente criminalista Dr. JOSÉ ARANHA, em São Paulo, aos noventa anos de idade. 
S. Exa. era um dos decanos e, há pouco tempo, ainda militava. Guardo boas 
recordações do Dr. JOSÉ ARANHA quando ainda era juiz de trânsito especial nas 
varas criminais da capital. Tive o privilégio de fazer muitas audiências com S. Exa. 
O Dr. JOSÉ ARANHA era uma pessoa realmente de muito valor, de conduta ética 
exemplar e serviu de paradigma para muitos dos criminalistas que com ele tiveram 
a oportunidade de aprender. 
O Exmo. Sr. Ministro PAULO GALLOTTI, presidente: Srs. Ministros, está 
acolhida a proposta do Sr. Ministro HÉLIO QUAGLIA BARBOSA. Todos fazemos o 
registro nos termos da manifestação de S. Exa. , com o envio de um ofício à 
família. 
O Exmo. Sr. Ministro PAULO GALLOTTI, presidente, consignou a presença de alunos 
do Nível Médio do Centro Educacional Jesus Maria José, de Taguatinga, que estão 
acompanhados pela Professora Belanisa Alves da Silva, em razão do Projeto "O 
Despertar Vocacional Jurídico". O Coordenador do Projeto é o Sr. Jaime Cipriani, o 
Palestrante, Sr. Walkir Teixeira Bottecchia e a Monitora do Superior Tribunal de 
Justiça é a Sra. Manuara Aparecida Alves de Souza. 
(Texto integral suprimido em razão da portaria da Imprensa Nacional nº 310, art. 
15, I de 16.12.2002). 
 

Brasília, 21 de setembro de 2004. 
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